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	LES OPÉRATIONS

« + » , « – » , « x » et « : »  (04)


· Pose en colonnes et calcule :

	
	
	
	

	704 + 69 + 34 = 807
	10 000 – 7 545 = 2 455
	60 795 x 5 = 303 975
	2 456 : 8 = 307
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· Complète chaque grille horizontalement et verticalement par les résultats des opérations :

	
	I
	II
	III
	IV
	V
	Horizontalement :

A.  90 000 + 8 000 + 700 + 60 + 5 = 98 765
B. 500 – 56 = 444
C. 31 000 + 313 = 31 313
D. 4 040 : 8 = 505
E. 50 000 – 9 909 = 40 091
Verticalement :

I. 45 177 x 2 = 90 354
II. 1 000 : 10 = 100
III. 1 487 x 50 = 74 350
IV. 201 + 67 + 258 +  115 = 641
V. 50 300 + 4 021 = 54 321

	A
	9
	8
	7
	6
	5
	

	B
	0
	
	4
	4
	4
	

	C
	3
	1
	3
	1
	3
	

	D
	5
	0
	5
	
	2
	

	E
	4
	0
	0
	9
	1
	


	
	I
	II
	III
	IV
	V
	Horizontalement :

A.  9 x 3 654 = 32 886
B. 2 320 : 4 = 580
C. 2 105 x 5= 10 525
D. 900 : 2 = 450
E. 15 515 + 18 495 = 34 010
Verticalement :

I. 30 000 + 5 000 + 100 + 50 + 3 = 35 153
II. 500 – 220 = 280
III. 8 054 x 10 = 80 540
IV. 1 757 : 7 = 251
V. 615 x 100 = 61 500

	A
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	8
	6
	

	B
	5
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	C
	1
	0
	5
	2
	5
	

	D
	5
	
	4
	5
	0
	

	E
	3
	4
	0
	1
	0
	


